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درستی یا نادرستی عبارت زیر را مشخص کنید.1
. ، آن‌‌گاه  1- اگر  و 

2
در جای خالی عبارت ریاضی مناسب را انتخاب کنید.

، ....... از نمودار تابع  قرار دارد. )بالاتر - پایین‌تر( - نمودار تابع  در بازه 
0.5

3
درستی یا نادرستی عبارت زیر را مشخص کنید.

0.5- دو تابع  و  وارون یک‌دیگرند.

4
درستی یا نادرستی عبارت زیر را مشخص کنید.

0.5- تابع  یک چندجمله‌ای از درجه ۳‏ است.

5
کدام‌یک از جملات زیر درست و کدام‌یک نادرست است؟

الف(  و  باشد،  است.
ب( اگر  و  باشد،  است.

0.5

اگر یک تابع یک به یک باشد، b‏ و a‏6
را حساب کنید.

1

f(۷) = ۵g(۴) = ۷( fog )(۴) = ۵

f(x) = x۳(۰, ١)g(x) = x۲

f(x) = − x − ۳
۷
۲

g(x) = −
۲x + ۷

۶

y = − x۲
−−

√ x۳ ۳
۴

f(x) = ۲x + ۷g(x) = ۵x + ۹( gof )(١) = ۵۴
f(x) = ۳x − ١g(۲) = ۵( fog )(۲) = ۵

f = {(۲, + a), (۲a + ١, ۴), (۲, ۶), (۲b − ١, a + ۲), (−۵, ١۹)}a۲

1

لطفا" به دو سئوال از سئوالات 15-14-13 پاسخ دهید



7

نمودار تابع  به صورت زیر است.

نمودار  را رسم کرده و دامنه تابع  را تعیین کنید.

2

8

با توجه به نمودار f‏ که در شکل زیر داده شده است، جدول را کامل کنید.

2

2اگر  و  باشد، مقدار  را حساب کنید.9

2دامنه تابع  را چنان محدود کنید که تابع یک به یک باشد.10

2اگر  و  باشد، معادله  را حل کنید.11

اگر  و  باشد، توابع  و 12
 را حساب کنید.

2

نمودار تابع با ضابطه‌ی  را ابتدا دو واحد به سمت پایین سپس یک واحد به سمت چپ و13
ها قرینه می‌کنیم. ضابطه‌ی نمودار تابع را در هر مرحله بنویسید. در مرحله‌ی آخر نسبت به محور 

2

y = f(x)

g(x) = f(x − ١) + ۲g(x)

f(x) = − ١
x

۲
g(x) = + xx۳( )(١۴)g−١of−١

f(x) = |x − ۲|

f(x) = ۵x − ١g(x) = ۳x + ۲( fog )(x) = ۴

f = {(١, ۵), (۴, ۳), (−١, ۲), (۷, ١١)}g = {(۵, −١), (۳, ۷), (١١, ١), (۹, ۲۵)}fog

gof

f(x) = − ۲x + ١x۲

x

2



14

نمودار تابع  به صورت زیر است. نمودار  را رسم کرده و دامنه و برد تابع g‏ را تعیین
کنید.

2

با رسم نمودار تابع  تعیین کنید، تابع در چه بازه‌ای اکیداً صعودی و در چه15

بازه‌ای اکیداً نزولی می‌باشد.
2

y = f(x)g(x) = ۲f(x + ١)

f(x) = { x ≥ ۰x۲

−۳x − ١ < x < ۰

3



درست1

پایین‌تر2

نادرست3

درست4

الف( درست5
ب( نادرست

6

به ازای  تابع نیست.

بنابراین  و  است.

7 

در واقع این x‏ هایی که در جدول نوشته شده است برای نمودار تابع رسم شده همان y‏ است. بنابراین کافی است x‏ این8
نقاط را در نمودار مشخص کنیم که همان y‏ است.

9
عدد ۴‏۱‏ برای تابع f‏ خروجی تابع است.

عدد ۰‏۳‏ برای تابع g‏ خروجی تابع است.

+ a = ۶ ⇒ + a − ۶ = ۰ ⇒ (a + ۳)(a − ۲) = ۰a۲ a۲

⎧
⎩⎨

a = −۳ غ ق ق

a = ۲ ق ق

a = −۳ ⇒ f = {(۲,۶), (−۵,۴), (۲,۶), (۲b − ١−,١), (−۵, ١۹)}
a = −۳

a = ۲ ⇒ f = {(۲,۶), (۵,۴), (۲,۶), (۲b − ١,۴), (−۵, ١۹)}
⇒ ۲b − ١ = ۵ ⇒ ۲b = ۶ ⇒ b = ۳

a = ۲b = ۳

= [۰,۳]D g

( )(١۴) = ( (١۴))g−١of−١ g−١ f −١

f(x) = − ١ = ١۴ ⇒ = ١۵ ⇒ x = ۳۰
x

۲
x

۲

+ x = ۳۰ ⇒ x = ۳ ⇒ (۳۰) = ۳x۳ g−١

1



با توجه به نمودار تابع دامنه محدود شده باید  یا  باشد.10

11
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13

14 

15 

[۲,+∞)(−∞,۲]

( fog)(x) = f(g(x)) = ۵(۳x + ۲) − ١ = ١۵x + ۹ = ۴ ⇒ ١۵x = −۵ ⇒ x = −
١
۳

gof = {(١−,١), (۴,۷), (۷,١)}fog = {(۵,۲), (۳, ١١), (١١,۵)}

١ ۵ −١→
f

→
g

۵ −١ ۲→
g

→
f

۴ ۳ ۷→
f

→
g

۳ ۷ ١١→
g

→
f

١١ ١ ۵→
g

→
f

۷ ١١ ١→
f

→
g

= [−۳ , ١]Df

= [−۲ , ۲]Rf

١−)اکید نزولی , ۰]

اکیدا صعودی [۰ ,+∞)
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